DÉCLARATION DES OPÉRATIONS RÉALISÉES SUR LES TITRES DE LA SOCIÉTÉ	
1. DÉNOMINATION SOCIALE DE LA SOCIETE	SES, société anonyme
2. IDENTIFICATION DU DÉCLARANT	Padraig McCarthy
	Chief Financial Officer
	Membre du Comité Exécutif de SES
3. DESCRIPTION DE L'INSTRUMENT FINANCIER	2
Actions	
Autres types d'instruments financiers	⊠ FDRs
4. NATURE DE L'OPÉRATION	
Acquisition	
Cession	\boxtimes
SouscriptionÉchange	
Exercice de stock-options	
Autres types d'opération	
Précisez :	
5. DATE DE L'OPÉRATION	1 juin 2015
6. LIEU DE L'OPÉRATION	Euronext Paris
7. PRIX UNITAIRE	32,1371 EUR
8. MONTANT DE L'OPÉRATION	72.822,67 EUR

Coordonnées du déclarant ou de son représentant :

Adresse : c/o SES

Château de Betzdorf

Téléphone : +352 710 725 1 Fax : +352 710 725 227